

速览中国

王荣任深圳市代市长

昨日,深圳市第四届人大常委会第二十九次会议通过决定,接受许宗衡辞去深圳市市长职务的请求,任命王荣同志为深圳市副市长,代理市长职务。据了解,王荣曾任苏州市市委书记。 据新华社电

全国人大财经委原副主任委员朱志刚被“双开”

日前,中共中央纪委对全国人大常委会原委员、全国人大财经委原副主任委员、全国人大常委会预工委原主任朱志刚严重违纪违法问题进行了立案检查。经查,朱志刚利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额钱款,为其亲属经营活动谋取利益,违规低价购买和收受他人所送住房。经中央纪委常委会审议并报中共中央批准,决定给予朱志刚开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。 据新华社电

哈尔滨“警察打死人”案一审宣判,齐新获无期徒刑

受社会广泛关注的齐新、刘力男、杨森故意伤害案,经哈尔滨市中级人民法院一审公开审理后,于昨日宣判。法院经审理查明,2008年10月11日22时许,齐新(捕前系哈尔滨铁路公安局直属公安处刑警大队副大队长)、刘力男(捕前系哈尔滨铁路公安局信息指挥中心民警)、林松岭等人在哈尔滨市南岗区西大直街糖果酒吧门前发生口角。冲突中,杨森与林松岭殴打齐新致轻微伤。后来齐新、刘力男对倒在地上的林松岭拳打脚踢,造成林松岭死亡。

法院以故意伤害罪,依法判处齐新无期徒刑,剥夺政治权利终身,判处刘力男有期徒刑十二年,剥夺政治权利二年;二人共同赔偿被害人林松岭家属经济损失人民币334534元。以故意伤害罪依法判处杨森有期徒刑三年。 据新华社电

宝马首进公务车采购名单

将打破奥迪在中国“官车”中一枝独秀的格局

近日,宝马汽车首次入围中央国家机关汽车协议供货名单。国务院、中央各部委、国务院直属部门和中直机关今后将开始招标采购宝马汽车作为政府公务用车,世界顶级品牌宝马将成为中国“官车”。

记者昨日在中央政府采购网上看到,宝马确实已经进入政府采购名单。对此,中央国家机关政府采购中心采购二处工作人员表示:“协议供货名单里有的车,国家机关都可以购买,只要预算金额达到即可。”具体流程是政府部门先

填一张委托书,采购中心审核,审核通过的话由采购中心联系厂商,由厂商联系供货方,供货方直接给您供货。

从申请到提车具体要多长时间,采购二处工作人员表示“说不准”。在价格方面,该工作人员表示,经过招标,会有一个价格上限,如果没有超过价格上限,基本上采购中心就能审核通过,不存在政府买车,厂家提价的可能。据了解,宝马如果成为公务车的话,奥迪在中国政府采购高档车市场上一枝独秀的格局将被打破。

作为政府采购的大宗货物之一,汽车采购规模要占全部政府采购大约1/4的比例,比如2008年汽车采购规模是800亿元,医疗系统、教育系统、党政机关每年都需要大量的公务用车,所以宝马成为公务用车后,肯定要占据一定的市场份额。

除了巨大的市场规模以外,政府采购汽车对私人消费市场也有巨大的示范带动作用,豪华车尤其如此,这种风向标的作用也会带动一定的私人汽车消费市场。 据《法制晚报》

考生抢走别人试卷后没抄成

吉林松原首次回应高考舞弊事件

目前共查出违纪考生33人,尚未发现高考移民

昨日上午,吉林省松原市就高考舞弊事件召开新闻发布会,发布会公布了吉林省调查组的调查结果。松原市市委宣传部分新闻科科长告诉记者,针对《中国青年报》反映的主要问题,省市联合调查组进行了初步调查核实。松原市今年高考共查出违纪考生33人。公安机关相继破获兜售高考作弊器材或利用现代通信工具传递高考答案的案件14起,抓获犯罪嫌疑人34人,收缴窃听器、窃照、无线语音发射装置683套。目前,松原市正积极配合教育部、吉林省的调查组对这一事件进行调查。教育部相关负责人表示,“舞弊”事件正在调查中,有结果立即向社会公布。

高考试卷遭抢,但并未发生抄袭

媒体报道 李明全(化名)夫妇反映:“儿子李爽(化名)在6月8日上午的高考中,考卷被后面一名考生抢走抄袭,以至于最后未能答完题,而且答题卡也被撕坏,该科成绩受到严重影响。”

调查核实 李爽真名叫宋朔,在前郭五中科技楼考点2150086考场考试。在理科综合考试中,临近考试结束3-5分钟时,考生杨思航扯拽考生宋朔的试卷,宋朔握住试卷与杨思航对峙,致使宋朔答题卡及试卷受损。监考老师立即上前制止,所以没发生抄袭。考试结束后,主考将此事上报省招生办。经宋朔、杨思航和邻近考生证实,监考老师认真负责,考场秩序正常。

记者姓名泄露一事正在调查

媒体报道 《中国青年报》报道中曾反问:“一名刚刚还在兜售作弊工具的贩子,怎么会突然知道了记者的姓名和单位?”

调查核实 王俊秀于6月7日以《中国青年报》记者身份(未出示记者证,只有一张介绍信)到宁江区公安一分局报案,举报用小广告贩卖作弊器材人员。6月8日,王俊秀就兜售作弊工具的贩子知道其单位和电话号码一事找到松原市公安局和省公安厅。目前,松原市公安局已经组成专案组调查此事。

尚未发现高考移民

媒体报道 报道中称:“刘芬老师告诉记者,有外地学生费尽周折,转到这里参加高考。”

调查核实 经公安部门调查,刘芬为化名,目前尚未

找到当事人。为了有效防止替考和高考移民,扶余县教育局对高考报名进行了认真核对,并及时上报省、市招生办进行审核。经审核,目前扶余县所上报的各类考生均符合报名条件,未发现高考移民。 据新华社、《法制晚报》

与其它药物和贴剂绝然不同,“仙草活骨膏”不能包治百病,专门针对久治不愈的颈椎病,腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体增生、不管您病情有多重,病史有多长,病情多么复杂,都能立竿见影,几乎百发百中,有的患者甚至24小时就能见效。

一个疗程18天 需6-12盒 骨病专线: 0371-61859928 65157750 经陇海中路市骨科医院向东50米瑞康大药房 经金水路与经八路交叉口向北30米永安堂大药房 地址:大学路河医门诊楼斜对面九州通大药房

轻轻一按,全家吃上放心菜

科学洗菜不用手,饭前洗菜,餐后碗筷消毒,解放您的双手,走进高档家庭

目前,全球正面临着食品高污染的危机,农药、化肥、激素的残留,正严重威胁着人类的生命和健康,最近研究结果表明,蔬菜水果上的农药残留物大多数是疾病、癌症的温床,对人体伤害特别大。 2月11日,国内许多媒体报道了一条新闻:八岁男孩长胡须,七岁女孩来月经。许多家长称:这样的悲剧正在不断的上演,孩子们出现了可怕的性早熟症状。尤其是手足口病在我省流行。我国著名的科学家张振天指出:主要是长期食用了含有催长激素的食物造成体内积蓄引起的。农药残留更可怕,果蔬中的农药残留物在人体内长期积累会引起慢性中毒,以至诱发多种慢性疾病,如肌肉麻木,高血压,心脑血管病,糖尿病,肝病,肾功能衰竭,甚至肿瘤等。

家庭必备; 二、家里面有高血压、心脑血管病、糖尿病、脂肪肝等慢性病人及工作繁忙者必备;

省钱、省力 海发全自动消毒洗菜机每次洗菜只需8L水,是传统洗菜用水量的1/5,功率相当于98W的灯泡,用十小时还不到一度电,每天消耗电费不到一毛钱,设计寿命20年。

打进电话就有优惠 海发全自动消毒洗菜机打进热线有超值惊喜,前20名可享受电话购价,这样的机会很难得,赶快拿起电话订购吧。订购热线: 0371-61262566 61596600 (市内免费送货,省内免费邮寄,货到付款。)

诚招各市县代理商: 13598802195 另招电话营销经理1名电话营销人员 10名电话: 0371-69000938

经销地址: 金博大负一楼医药部、紫荆山百货二楼医药部、丹尼斯人民路店二楼医药部、丹尼斯丰产路店二楼医药部、丹尼斯汽车北站店一楼医药部、怀仁堂大药房(黄河路服装市场)、建设路大商超市二楼医药部、华润万家帝湖店二楼保健柜、中环路百货一楼医药部、五星电器天路店二楼、五星电器文化路店一楼/洛阳: 中央百货大楼负一楼医药部/焦作: 丹尼斯三楼超市出口保健品专柜/开封: 千盛百货负一楼宝芝堂药柜/民权: 东方超市二楼家电区/永城: 苏美电器小家电区/商丘: 神火大道与八一路交叉口东兴业大厦608/许昌: 三家电广场, 商场/禹州: 久隆电器/长葛: 长葛益民街新喜购物中心(医药大商场)/鹤壁: 燕莎购物中心二楼宝岛连锁/濮阳: 银座购物中心负一楼家电区/通许: 幸福路中段海发洗菜机专卖店/安阳: 西环城运输公司南50米健康礼品店/新乡: 平原路丹尼斯C座5楼7号/巩义: 桐本路昊源名酒行

海发全自动消毒洗菜机有效去除农药、化肥、激素残留 海发全自动消毒洗菜机独家采用八极活氧发生气产生八极活氧水,有效去除蔬菜、水果深层的农药残留,以及鸡鸭鱼肉中的激素、抗生素,并能迅速杀灭餐具、玩具表面的乙肝和大肠杆菌病毒

海发全自动消毒洗菜机科学洗菜不用手,饭前洗菜,餐后碗筷消毒,只需轻轻一按,呵护家人健康。

海发全自动消毒洗菜机顺利通过了质量监督局、产品检验检疫控制中心的三级严格检测,德国著名的生物研究专家爱坦斯都为之叹服,称之为“中国制造中的奇迹”。

海发全自动消毒洗菜机早在美国、日本、德国等发达国家普及,在中国的北京、上海、广州等发达城市十分热销,已走进了高素质、有文化、保健意识强的高档家庭。目前,在郑州也卖的非常火爆,河南省已有上万家家庭用上了海发全自动消毒洗菜机。

以下家庭必备: 一、家里有儿童、老人、孕妇、高收入



治“颈椎病、腰间盘突出”有奇方

颈、腰间盘突出,是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,患者常常感到腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木疼痛、肌肉萎缩,走不远路;颈椎患者表现为颈肩疼痛、头晕手麻、视物模糊等。由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈...

迷茫绝望之时,一种尖端产品“仙草活骨膏”问世,绝妙配方,针对病因,能够进入组织深处,通过中药连锁生化反应使突出物失水萎缩,体积变小,直至恢复正常,钙化增生炎症消除,从而解除对神经和椎管的压迫,急重症患者24小时见效,一个疗程即可恢复正常生活,连续用药两个月拍片检查可看到病灶消失,一切恢复正常。

刘先生患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄、第4腰椎滑脱增生,臀部和腿疼痛麻木,

牵引按摩、吃药打针,治了三年,后来竟发展到走不成路,不得已作了手术,没想到更坏,没人帮忙连床也下不去了...绝望之中,突然发现了“仙草活骨膏”,没多想就买了10盒。没想到用药次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能走五六里路,坐立走躺灵活自如,

与其它药物和贴剂绝然不同,“仙草活骨膏”不能包治百病,专门针对久治不愈的颈椎病,腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体增生、不管您病情有多重,病史有多长,病情多么复杂,都能立竿见影,几乎百发百中,有的患者甚至24小时就能见效。

一个疗程18天 需6-12盒 骨病专线: 0371-61859928 65157750 经陇海中路市骨科医院向东50米瑞康大药房 经金水路与经八路交叉口向北30米永安堂大药房 地址:大学路河医门诊楼斜对面九州通大药房

河南曙光中西医结合医院 Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital 新农合、省医保定点单位 无假日医院

诊疗科目: 【消化内科专业】 【皮肤科】 【普通外科专业】 【中医肛肠科专业】 【泌尿外科专业】 【中医针灸科专业】 【计划生育专业】 【中医推拿科专业】 【耳鼻咽喉科】 【中西医结合科】 【妇科专业】 【中医康复医学专业】 【口腔科】 【中医耳鼻咽喉科专业】 【中医内科专业】

热线: 0371-6352 3333 地址: 郑州市文化路73号(省财经学院对面)